

発行人: KBI フレンズの会 会長 伊藤勝利 (八尾福音教会曙チャペル)



「フレンズの会」 役員就任に当たって

辻 マリア (2013年度卒業)

ホーリーバイブルチャーチ 伝道師

「主が喜ばれることは私の喜び」

KBI を卒業し、三年が経ちました。KBI の三年間もあっという間に過ぎましたが、卒業してからの三年間は、KBI で過ごした時とはまた違ういろんな思いと葛藤に思い悩まされることがあり、比べものにならないぐらいの早さで時が過ぎたと感じています。卒業する前に主からいただいたみ言葉は、マタイ5章13から16節、その中で、地の塩、世界の光として、人々の前で輝かせていくこと、そして、人々が良い行いを見て天におられる父をあがめる。そのような生き方をしていくことをみ言葉を通して語られてから、今私は外での仕事と教会を両立しながら働きをさせていただいています。

ですが、時々自分は一体何をしているのだろうかと急に不安を覚えることが、この三年間の中で何度かありました。入学前と卒業前にあった主に仕える喜びが、日々の世の中での働きと教会との働きの両立との狭間で、疲れを覚え消えてしまうような感覚に陥ったこともあります。しかし、この三年間を振り返ってみると、そのような葛藤をしながらも、主の声に応答していきたいという気持ちは決して揺るぐことがなく、むしろ、葛藤する心が出てきてこそ、主の願われていること、主が喜ばれることを選んでいくことが私の喜びであるという気持ちが強く溢れ出ていました。

また、共に KBI で学んだ仲間と会う機会があると、お互いに祈り合い励まされました。もしそんな仲間がいなければホッと一息つけるところがなく、殻に閉じこもってしまうのではないかと思います。もちろん働きの中で、主の下で安息を得ることが一番力を得ることができ、恵みを受けています。それに加え、同じように働きに出ている友のために祈り、祈られ、励ましあう関係があるということは、更に恵まれていることなんだと実感しています。

今回、フレンズの会の役員として新たな働きをいただくことになりましたが、自分を見てしまうと、まだ卒業して間もない者が…と正直狼狽える部分がないと言えば嘘になります。ですが、

共に学び、共に主のために仕えている仲間のためにもっと祈っていき、主の働きがますますそれぞれの置かれた場所で前進していく姿を身近で見る働きができることは、幸いだと感じています。この世はいろんな楽しみがあります。自分自身のしたい楽しみもあります。しかし、主が喜ばれることが一番の私の喜びであることを知った以上は、様々な肉の思いがやってきても、私自身の一番の喜びが何かを知っているからこそ、これからも主に仕え、主の働きに携わる一人として歩めることを感謝します。

「KBI ワーカーズシェア」開催のお知らせ

2017 年 10 月 11 日 (水)~13 日 (金)<2 泊 3 日> 会場: 関西聖書学院 ゲストスピーカー: 豊田 信行師 (ニューライフキリスト教会・ニューホープチャペル主任牧師)

今回は、ゲストスピーカーである豊田師に3日間で4回にわたり、キリストの品性を身につけるための真の霊的形成による伝道牧会について、現在、豊田師が雑誌「舟の右側」に連載されている「逆ピラミッド型組織としての教会の組織改革」のことも交えながら、語っていただきます。その他、これまでのワーカーズシェアで好評であった、初日夜の「シェフのビュッフェ」や、二日目の午後にはたっぷりとお交わりの時間を予定しておりますので、ぜひ、今からご予定に入れていただければと思います。

詳細が決定し、案内などが完成次第、改めてお知らせいたします。ご期待ください!

くお願い>

会の円滑な運営・活動のために、年会費納入・メールアドレス・住所変更時の連絡等にご協力下さい。

ゆうちょ銀行「自動払込利用申込」ご協力のお願い!

「自動払込利用申込」手続きをして下さった皆様、ご協力有難うございました。 2017 年 2 月 20 日現在、172 名。【年会費 2,000 円 毎年 8 月 31 日自動引落し】 手続きがまだの方は、是非ともお手続きを、よろしくお願い致します。

総合口座への振込も受付けます!

自動払込の難しい方へ:総合口座へは、随時振込が可能です。

ゆうちょ口座名: KBI フレンズの会 (ケービーアイフレンズノカイ)

口座番号: 14520-24101331

フレンズの会への献金も、随時受け付けます。

上記の同じ口座への送金にて随時受付いたします。

KBIへの支援献金

「支える会」や「奨学基金」など母校、後輩へのご支援もよろしくお願い致します。

ゆうちょ口座: 関西聖書学院/01140-6-67708

あなたのメールアドレスを登録して下さい!

登録先: kbifriendsnokai@gmail.com (会専用のメールアドレス)

このアドレス宛に、住所、氏名、教会名等を書いて、メールをお送り下さい。

「KBI フレンズの会」からのお知らせをお送りいたします。